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[1μ] ΘΔΜΑ 1. (A) ΢ρεδηάζηε ην γεληθό κπιόθ-

δηάγξακκα ελόο πνιππιέθηε 8x1. (B) Γξάςηε 

ηνλ πίλαθα αιεζείαο ηνπ. (Γ)΢ρεδηάζηε κε 

πύιεο ην θύθισκά ηνπ.  

[1μ] ΘΔΜΑ 2. Απινπνηήζηε ηηο επόκελεο 

εθθξάζεηο Boole κε ρξήζε ραξηώλ Karnaugh 

ηξηώλ κεηαβιεηώλ. (Α) F(x,y,z)=΢(0,2,6,7), (Β) 

F(x,y,z)=΢(0,2,3,4,6), (Γ)  F(x,y,z)=΢(0,1,2,3,7), 

(Γ) F(x,y,z)=΢(3,5,6,7) 

[1μ] ΘΔΜΑ 3. Να απινπνηήζεηε ηηο επόκελεο 
ζπλαξηήζεηο θαη λα ζρεδηάζεηε ην θύθισκά 
ηνπο κόλνλ κε πύιεο NAND.(Α) F(x,y,z) = 
΢(0,1,5,7) (Β). F(x,y,z) = ΢(1,2,3,6,7). 
 
[1μ] ΘΔΜΑ 4. Γηαηππώζηε θαη απνδείμηε ηηο 
δύν εθθξάζεηο ηνπ θαλόλα De Morgan. 
 
[1μ] ΘΔΜΑ 5. Γείμηε ηελ αληηζηνηρία ησλ 
ππιώλ NOT, AND, OR κε (Α) πύιεο NAND θαη 
(Β) πύιεο ΝΟR. 
 
[1μ] ΘΔΜΑ 6. Να ζρεδηάζεηε έλα θύθισκα 
πνπ λα ππνινγίδεη ην ζπκπιήξσκα σο πξνο 
έλα ελόο ηεηξά-κπηηνπ δπαδηθνύ αξηζκνύ. Σν 
θύθισκα λα πεξηέρεη είζνδν επίηξεςεο 
(enable) γηα ηε κεηαηξνπή ηνπ αξηζκνύ ζην 
ζπκπιεξσκαηηθό ηνπ.  
 
[1μ] ΘΔΜΑ 7. Γείμηε πσο δηεθπεξαηώλνπκε ηηο 
πξάμεηο (δίλνληαη ζην δεθαδηθό ζύζηεκα) 5+4, 
4-4, -5+4 θαη -5-4, ζην δπαδηθό ζύζηεκα 
ζπκπιεξώκαηνο σο πξνο 2 (Υξεζηκνπνηήζηε 
θαη ην ζύζηεκα πξνζεκαζκέλνπ κέηξνπ ζηελ 
αηηηνιόγεζε). 
 
[1μ] ΘΔΜΑ 8. Τινπνηήζηε ηε ζπλάξηεζε F = 

Σ(0,3,5,8,9,10,13,14,15) κε απνθσδηθνπνηεηή 

θαη πύιεο OR δύν εηζόδσλ. 

[1μ] ΘΔΜΑ 9. Τινπνηήζηε ηε ζπλάξηεζε F = 

Π(0,3,5,,9,11,15) κε MUX 4x1. 

[2μ] ΘΔΜΑ 10. Υξεζηκνπνηώληαο έλαλ 

πνιππιέθηε 4x1 λα πινπνηήζεηε πύιε τριών 

εηζόδσλ: (Α) AND, (Β) OR, (Γ) XOR θαη (Γ) 

ΝΑΝD. 

[2μ] ΘΔΜΑ 11. Τινπνηήζηε πιήξε αζξνηζηή 

κε πύιεο NAND κόλν. 

[2μ] ΘΔΜΑ 12 . Με θαηάιιειε ζπλδεζκνινγία 

λα κεηαηξέςεηε έλα JK-FF ζε (Α) T-FF θαη (Β) 

D-FF. (Γ) Δπίζεο λα ρξεζηκνπνηήζεηε έλα D-

FF γηα λα πινπνηήζεηε έλα T-FF. 

[2μ] ΘΔΜΑ 13. Γείμηε θαη εμεγείζηε κε πνην 

ηξόπν κπνξνύκε λα πινπνηήζνπκε έλα JK-FF 

ρξεζηκνπνηώληαο έλαλ πνιππιέθηε 4x1, έλα 

D-FF θαη έλαλ αληηζηξνθέα.  

[3μ] ΘΔΜΑ 14. (Α) Γξάςηε ηνλ πίλαθα 

θαηαζηάζεσλ ελόο σύγχρονου κεηξεηή Mod-

5. (B) ΢ρεδηάζηε ην δηάγξακκα θαηαζηάζεσλ 

ηνπ κεηξεηή. (Γ) Τινπνηήζηε ην κεηξεηή κε JK-

FF. 

[3μ] ΘΔΜΑ 15. Έλα αθνινπζηαθό θύθισκα 

έρεη δύν D Flip-Flops ηα Α θαη Β, δύν εηζόδνπο 

ηηο x, y. Η ιεηηνπξγία πεξηγξάθεηαη από ηηο 

επόκελεο εμηζώζεηο: A(t+1) = x’ y, B(t+1) = x B. 

(A) ΢ρεδηάζηε ην ινγηθό δηάγξακκα ηνπ 

θπθιώκαηνο. (Β) Γξάςηε ηνλ πίλαθα 

θαηαζηάζεσλ ηνπ αθνινπζηαθνύ θπθιώκαηνο. 

(Γ) ΢ρεδηάζηε ην αληίζηνηρν δηάγξακκα 

θαηαζηάζεσλ. (Γ). Δπαλαζρεδηάζηε ην 

θύθισκα ρξεζηκνπνηώληαο MUX, D-FF θαη 

Decoder.  
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